



В Симферополе, в Доме Правительства 5 марта 2014 года состоялась церемония подписания соглашения о сотрудничестве между Республикой Татарстан и Автономной Республикой Крым.

Со стороны Татарстана документ скрепил подписью первый заместитель Премьер-министра РТ Алексей Песошин, со стороны Крыма - первый заместитель Председателя Совета Министров Рустам Тимергалиев.

Присутствовавший на встрече Президент Татарстана Рустам Минниханов, отвечая на вопросы представителей средств массовой информации, сообщил, что «сегодня нас волнует все, что происходит здесь. Мир и согласие - это самые главное составляющие, за которые мы должны бороться». Он напомнил, что в рамках рабочей поездки в Крым уже состоялись встречи татарстанской делегации в Верховной Раде Автономной Республики Крым, а также в Совете Министров Автономной Республики Крым, передает пресс-служба Президента РТ.

«У нас будет еще много встреч, в том числе и с нашими братьями – крымскими татарами. Мы обсуждаем вопросы экономического сотрудничества. Татарстан имеет давние контакты, интересы в бизнесе, в сфере туризма, многие татарстанцы предпочитают отдыхать в Крыму», - сказал далее Рустам Минниханов.

Отвечая на вопросы журналистов о том, в чем конкретно будет заключаться помощь Республики Татарстан и какие средства Татарстан готов вложить в экономику Крым, Рустам Минниханов сообщил следующее: «Разве все отношения измеряются только деньгами? У нас очень много направлений для сотрудничества. Инвестиционная привлекательность Крыма очевидна, и, конечно, бизнес Татарстана готов прийти сюда со своими инвестициями. Это не значит, что мы денег раздаем, но я повторю – Крым очень привлекателен для инвесторов, и мы готовы реализовывать здесь свои проекты в самых разных отраслях – в сфере туризма, в предпринимательстве. Татарстан сегодня – один из крупнейших промышленно развитых регионов России, и у нас есть различные производства – начиная от авиастроения и машиностроения. Продукции, которая производится в Татарстане, востребована и необходима здесь. С другой стороны, Крым может предоставить на наш рынок продукты питания, фрукты, услуги в сфере туризма. Мы также готовы принимать ваших студентов в наших вузах, у нас сегодня прекрасная

система образования. Мы готовы сотрудничать в сфере здравоохранения, в части медицинского обслуживания, развития спорта. Я уверен, что Татарстан будет надежным и хорошим партнером».